
Viking Merino Superfine 
Ole-genseren           1517-1 
Størrelser:         2  - 4  -  6  -  8  - 10 år 

Overvidde:       62 - 65 - 69 - 76 - 80 cm 

Hel lengde:      36 - 40 - 45 - 50 - 54 cm 

Ermelengde:       23 - 28 - 31 - 36 - 40 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Merino Superfine (100 % 

merinoull, superwash), Viking Sportsragg (60 % ull, 20 

% nylon, 20 % akryl), Viking Superwash (100% ull, 

superwash), Viking Sportsgarn (100 % ull), nøster à 50 g.  

 

Blå nr 627:                                     5 - 6 - 7 - 8 - 9 nøster 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundp og strømpep nr 3 og 

3½  + 3 - 4 - 4 - 5 - 5 knapper. 

 

Strikkefasthet: 22 m glattstrikk i bredden på p nr 3 ½ måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultat skal bli vellykket. 

 

Legg opp 136-144-152-168-176 m på p nr 3. Strikk 3 riller  

rundt  ( 1 rille = 1 omg rett, 1 omg vrang). Skift til p nr 3 ½. 

Sett et merke i hver side  med  69-73-77-85-89 m til 

forstykket og 67-71-75-83-87 m til ryggen. Fortsett med 

mønster I etter diagrammet.  Når arb måler 23-25-29-33-36 

cm fra oppleggskant, felles på siste omg 8-8-10-10-10 m i 

hver side = 4-4-5-5-5 m på hver side av merket ( NB slutt 

med en hel rapport). 

Legg arbeidet til side og strikk ermene. 

Ermer 

Legg opp 32-34-36-38-40 m på p nr 3. Strikk 4-4-4-5-5 cm 

vrangbordstrikk med 1 r, 1 vr.   Skift til p nr 3 ½. Sett et 

merke i omg begynnelse = midt under ermet. Strikk 1 omg 

glattstrikk og og øk 1 m i siste m = 33-35-37-39-41 m. 

Fortsett med  mønster I, samtidig som det økes 1 m på hver 

side av merket ca hver  2.cm ( likt alle str) til det er 51-59-

63-69-73 m i omg. Strikk til ermet måler 23-28-31-36-40 cm 

( NB! Slutt med en hel rapport), og fell på siste omg 8-8-10-

10-10 m midt under ermet = 4-4-5-5-5 m på hver side av 

merket. 

Legg arb til side, og strikk et erme til. 

Bærestykket 

Sett alle delene inn på samme rundp nr 3 ½, med et erme 

over hver felling = 206-230-238-266-282 m. Sett et merke i 

hver sammenføyning = 4 merker. Fortsett rundt i 

mønsterstrikk som før, men fell samtidig til raglan, slik: 

Strikk til 2 m før 1. merke.  Ta 1 m løst av, strikk 1m r, løft 

den løse masken over,  strikk 2 m rett sammen. Gjenta 

fellingen ved alle merkene (= 8 m felt), på hver 2. omg . 

Etter 2-2-3-3-4 cm, deles arbeidet for stolper midt foran slik:  

Sett et merke rundt midtmasken på forstykket.   

Strikk til 3 m før midtmasken.  Strikk 1 rett, 1 vrang over de 

7 neste maskene (= venstre stolpe).  Klipp av tråden. Pass på 

å dele slik at du alltid feller for raglan fra retten.  

Legg opp 7 nye masker i begynnelsen av pinnen (= høyre 

stolpe). Stoplemaskene strikkes alltid med 1 rett, 1 vrang. 

Fortsett fram og tilbake med  mønsterstrikk og raglan som 

før, men etter ca 2 cm strikkes 1 knapphull  i venstre stolpe, 

3 m fra kanten. Knapphull strikkes ved å felle 2 m som 

legges opp igjen på neste pinne. Strikk et nytt knapphull ca 

hver  4. - 3. - 3. - 3 . - 3. cm .  

Når det gjenstår 93-93-93-97-97 m på p , og det er felt 15-

18-19-22-24 raglansfellinger, strikkes 1 p glattstrikk + 

stolpemasker, samtidig som det felles jevnt fordelt til 87-91-

93-93-95 m (ikke over stolpemaskene).  Fortsett  ca 4 cm i 

vrangbordstrikk med  1 r, 1 vr over alle maskene (husk det 

siste knapphullet).  Fell pent av med rett over rett  og vrangt 

over vrangt. 

Montering 

Sy sammen under ermene. Sy høyre stolpe til bak venstre 

stolpe. Fest alle løse tråder pent på vrangen. 

Sy i knapper på høyre stolpe.  
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Viking Merino Superfine 
Doffen -genser                1517-2 
Størrelser :         2 -  4  -  6  -  8  - 10 år 

Overvidde :       62 - 65 - 69 - 76 - 80 cm 

Hel lengde :      36 - 40 - 45 - 50 - 54 cm 

Ermelengde:       23 - 28 - 31 - 36 - 40 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Merino Superfine (100 % 

merinoull, superwash), Viking Sportsragg (60 % ull, 20 

% nylon, 20 % akryl), Viking Superwash (100% ull, 

superwash), Viking Sportsgarn (100 % ull), nøster à 50 g. 

 

Lys grå nr 613:                                    5 - 6 - 7 - 8 - 9 nøster 

Restegarn i hvitt nr 600, eller 1 nøste 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundp og strømpep nr 3 og 

3½  + 3-4-4-5-5 knapper. 

 

Strikkefasthet: 22 m glattstrikk i bredden på p nr 3 ½ måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultat skal bli vellykket. 

 

Legg opp 136-144-152-168-176 m på p nr 3. Strikk 4-4-4-5-

5 cm rundt i vrangbordstrikk med 1 r, 1 vr. Skift til p nr 3 ½ 

og glattstrikk. Sett et merke i hver side = 69-73-77-85-89 m 

til forstykket og 67-71-75-83-87 m til ryggen. Når arbeidet 

måler 23-25-29-33-36 cm, felles på siste omg 8-8-10-10-10 

m i hver side = 4-4-5-5-5 m på hver side av merket. 

Legg arbeidet til side og strikk ermene. 

Ermer 

Legg opp 32-34-36-38-40 m med grått  på p nr 3. Strikk 4-4-

4-5-5 cm vrangbordstrikk med 1 r, 1 vr.   Skift til p nr 3 ½. 

Sett et merke i omg begynnelse = midt under ermet. Strikk 

glattstrikk, samtidig som det økes  1 m på hver side av 

merket ca hver 

2.cm ( likt på alle str) til det er 50-58-62-68-72 m i omg. 

Strikk til arb måler 23-28-31-36-40 cm, eller ønsket lengde, 

og fell på siste omg 8-8-10-10-10 m midt under ermet = 4-4-

5-5-5 m på hver side av merket. 

Legg arb til side, og strikk et erme til. 

Bærestykket 

Sett alle delene inn på samme rundp nr 3 ½, med et erme 

over hver felling = 204-228-236-264-280 m. Sett et merke i 

hver sammenføyning = 4 merker. Fortsett rundt i glattstrikk 

som før, samtidig som det felles til raglan slik: Strikk til 2 m 

før 1. merke, ta 1 m løst av, strikk 1 r, løft den løse masken 

over,  2 rett sammen. Gjenta fellingen ved alle merkene = 8 

m felt, på hver 2. omg. Etter 2-2-3-3-4 cm, deles arbeidet for 

stolper midt foran slik:  Sett et merke rundt midtmasken på 

forstykket. Strikk til 3 m før midtmasken.   Strikk 1 rett, 1 

vrang over de 7 neste maskene (= venstre stolpe).  Klipp av 

tråden. Pass på å dele slik at du alltid feller for raglan fra 

retten.  

Legg opp 7 nye masker i begynnelsen  av pinnen (= høyre 

stolpe). Stoplemaskene strikkes alltid med 1 rett, 1 vrang. 

Fortsett fram og tilbake med  glattstrikk og raglan som før, 

men etter ca 2 cm strikkes 1 knapphull  i venstre stolpe, 3 m 

fra kanten. Knapphull strikkes ved å felle 2 m som legges 

opp igjen på neste p. Strikk et nytt knapphull ca hver 4. - 3. - 

3.- 3.- 3. cm .  

Når det gjenstår 91-91-91-93-95 m på p , og det er 15-18-19-

22-24 raglansfellinger, strikkes 1 p glattstrikk + 

stolpemasker (NB! På størrelse 2 år felles det jevnt fordelt til 

87 m på denne pinnen). Fortsett  ca 4 cm i vrangbordstrikk 

med  1 r, 1 vr over alle maskene (husk det siste knapphullet). 

Fell pent av med rette og vrange masker. 

Lomme 

Plukk eller strikk opp 45-51-55-61-65 m på p nr 3 ½ midt på 

fremstykket, ca 2-3-3-4-4  cm fra vrangbordkanten. Strikk 7 

m vrangbordstrikk med 1 r, 1 vr = venstre kant, glattstrikk til 

det gjenstår 7 m, strikk 7 m vrangbordstrikk = høyre kant. 

Fortsett frem og tilbake etter denne inndelingen til lommen 

måler 7-8-9-10-11 cm. Fell 1 m i hver side innenfor 

kantmaskene, likt som for raglan på hver 2.p, til det gjenstår 

27-29-31-33-35 m på p. Strikk 3 cm vrangbordstrikk og fell 

jevnt av med rette og vrange masker. 

Sy lommen til genseren. 

Montering 

Sy sammen under ermene og fest alle løse tråder pent på 

vrangen. 

Sy høyre stolpe til bak venstre stolpe. 

Sy i knapper på høyre stolpe.  

Brodèr navn eller annen ønsket tekst oppe på høyre 

forstykke, eller på lommen. ( Tips; sy først teksten med en 

sytråd og tråklesting. Denne fungerer som en « skisse», og 

trekkes ut av arb når endelig tekst er ferdig brodert. 

 
 

Viking Merino Superfine 

Didrik-genseren   1517-3 
Størrelser:         2  - 4  -  6  -  8  - 10 år 

Overvidde:       62 - 65 - 69 - 76 - 80 cm 

Hel lengde:      36 - 40 - 45 - 50 - 54 cm 

Ermelengde:       23 - 28 - 31 - 36 - 40 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Merino Superfine (100 % 

merinoull, superwash), Viking Sportsragg (60 % ull, 20 

% nylon, 20 % akryl), Viking Superwash (100% ull, 

superwash), Viking Sportsgarn (100 % ull), nøster à 50 g.  

 

Naturhvit nr 600:                          5 - 6 - 7 - 8 - 9 nøster 

Brunt nr 608:                                1 - 1 - 1 - 1 - 1 nøste 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundp og strømpep nr 3 og 

3½  + 3-4-4-5-5 knapper. 

 

Strikkefasthet: 22 m glattstrikk i bredden på p nr 3 ½ måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultat skal bli vellykket. 

 

Legg opp 136-144-152-166-176 m med brunt på p nr 3. 

Strikk 1 omg rett, 1 omg vrang = 1 rille. Skift til naturhvitt 

og strikk 2 riller. Skift til p nr 3 ½. Sett et merke i hver side = 

69-73-77-83-89 m til forstykket og 67-71-75-83-87 m til 



ryggen. Fortsett med perlestrikk = 1 r, 1 vr, som gjentas 

vekselvis på hver 2.omg. Når arbeidet måler 22-25-29-33-36 

cm, felles på siste omg 8-8-10-10-10 m i hver side = 4-4-5-5-

5 m på hver side av merket. Legg arbeidet til side og strikk 

ermene. 

Ermer 

Legg opp 32-34-36-38-40 m med brunt på p nr 3. Strikk 2 

omg vrangbordstrikk med 1 r, 1 vr. Skift til naturhvitt, og 

fortsett i vrangbordstrikk til arbeidet måler 4- 4- 4- 5- 5 cm. 

Skift til pinne nr 3 ½. Sett et merke i omg begynnelse = midt 

under ermet. Strikk 1 omg glattstrikk og øk 1 m i den siste m 

til 33-35-37-39-41 m. Fortsett med perlestrikk, samtidig som 

det økes 1 m på hver side av merket ca hver  2.cm  (likt alle 

str) til det er 51-59-63-69-73 m i omg. Når arb måler 23-28-

31-36-40 cm,  felles på siste omg 8-8-10-10-10 m midt under 

ermet = 4-4-5-5-5 m på hver side av merket. 

Legg arb til side, og strikk et erme til. 

Bærestykket 

Sett alle delene inn på samme rundp nr 3 ½, med et erme 

over hver felling = 206-230-238-264-282 m. Sett et merke i 

hver sammenføyning = 4 merker.  Fortsett rundt i perlestrikk 

som før, men fell samtidig til raglan slik: Strikk til 2 m før 1. 

merke, ta 1 m løst av, strikk 1 r, løft den løse masken over,  2 

rett sammen. Gjenta fellingen ved alle merkene (= 8 m felt), 

på hver 2.omg. Etter 2-2-3-3-4 cm, deles arbeidet for stolper 

midt foran slik:  Sett et merke rundt midtmasken på 

forstykket. Strikk til 3 m før midtmasken.  Strikk 1 rett, 1 

vrang over de 7 neste maskene (= venstre stolpe).  Klipp av 

tråden. Pass på å dele slik at du alltid feller for raglan fra 

retten.  

Legg opp 7 nye masker i begynnelsen av pinnen (= høyre 

stolpe). Stoplemaskene strikkes alltid med 1 rett, 1 vrang i 

vrangbordstrikk. Fortsett fram og tilbake med  mønsterstrikk 

og raglan som før, men etter ca 2 cm strikkes 1 knapphull i 

venstre stolpe 3 m fra kanten. Knapphull strikkes ved å felle 

2 m som legges opp igjen på neste pinne. Strikk et nytt 

knapphull ca hver 4. -3. -3. -3. -3 cm.  Når det gjenstår 93-

93-93-95-97 m på p , og det er 15-18-19-22-24 

raglansfellinger, strikkes 1 p glattstrikk + stolpemasker og 

fell samtidig jevnt fordelt til 87-91-93-93-95 m (ikke over 

stolpemaskene). Fortsett  ca 4 cm i vrangbordstrikk med  1 r, 

1 vr over alle maskene (husk det siste knapphullet). Fell pent 

av med rette og vrange masker. 

Montering 

Sy sammen under ermene og fest alle løse tråder pent på 

vrangen. Sy  høyre stolpe til bak den venstre stolpen. 

Sy i knapper på høyre stolpe.  

Ermelapper 

Legg opp 5-5-5-7-7 m med brunt på p nr 3 ½. Strikk frem og 

tilbake i glattstrikk, samtidig som det økes 1 m i beg av hver 

p til det er 17-19-21-23-23 m på p. Fortsett 2-2-3-3-3 cm i 

glattstrikk. Fell 1 m i beg av hver p til det er 5-5-5-7-7m 

igjen på p. Fell av. 

 

Sy ermelapper på albuen av hvert erme. 

 

 

Viking Merino Superfine 
Lucas-genseren                  1517-4 
Størrelser:                               2  -  4  -  6  -  8  - 10 år 

Overvidde:                                    59 - 65 - 70 - 75 - 79 cm 

Hel lengde:                                    36 - 40 - 45 - 50 - 54 cm 

Ermelengde:                          23 - 28 - 31 - 36 - 40 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Merino Superfine (100 % 

merinoull, superwash), Viking Sportsragg (60 % ull, 20 

% nylon, 20 % akryl), Viking Superwash (100% ull, 

superwash), Viking Sportsgarn (100 % ull), nøster à 50 g.  

 

Turkis 629 (brunt 608) okergult 645:            4 - 5 - 5 - 6 - 6 n 

Naturhvitt 602 (602)  602:                             1 - 1 - 1 - 1 - 1 n 

Brunt 608 (okergult 645) brunt 608:              1 - 1 - 1 - 1 - 1 n 

Okergult 645 (turkis 629) turkis 629:       1 - 1 - 1 - 1 - 1 n 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Strømpep og rundp nr 3 og 

3½.  

 

Strikkefasthet: 22 m glattstrikk i bredden på p nr. 3½  måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

 

Legg opp med  bunnfargen på pinne nr 3, 130-142-154-166-

174 m. Strikk rundt i vrangbordstrikk med 1 vridd rett, 1 

vrang til vrangborden måler ca 4-4-5-5-5 cm. Skift til p nr 3 

½. Fortsett videre rundt i glattstrikk, men sett merker i hver 

side med 65-71-77-83-87 til hver del. Når arbeidet måler ca 

22-25-29-33-36 cm, felles  8 m i hver side (4 m på hver side 

av merket). Legg arbeidet til side mens ermene strikkes.  

 

Ermer: 

Legg opp med bunnfargen på pinne nr 3, 38 – 40 – 42 – 44 – 

46  m og strikk samme vrangbord som nede på bolen. Skift 

til pinne nr 3 ½ . Strikk glattstrikk og øk på 1. omg jevnt 

fordelt til 42 – 44 – 46 – 48 – 52  m. Sett et merke i omg 

begynnelse (= midt under ermet). Strikk mønster B etter 

diagrammet, samtidig som det økes 1 m på hver side av 

merket ca hver  3 ½  –  4 – 3 ½  – 3 ½ – 3 ½ cm. Når 

mønster B er ferdig, fortsettes det med glattstrikk i 

bunnfargen til det er 52 – 56 – 60 – 66 – 72  m i omg  og 

ermet måler ca 23 – 28 – 31 – 36 – 40  cm. På siste omg 

felles 8 m midt under ermet ( 4 m på hver side av merket ). 

Strikk det andre ermet likt.  

 

Bærestykket:  

Strikk alle delene inn på samme rundpinne,  med ett erme 

over hver felling på bolen =   202-222-242-266-286 m i omg. 

Sett merker i alle 4 sammenføyningene og fell videre for 

raglan ved alle 4 merkene ved å strikke til det står igjen 3 m 

før merket, løft 1 m løs av – strikk 1 m rett og trekk den løse 

m over, strikk 2 m rett, deretter 2 m rett sammen. Fell slik 

ved alle 4 sammenføyningene på hver 2. omg i alt 7-8-9-10-

11 ganger = 146-158-170-186-198 m igjen i omg. Strikk 1 

omg glattstrikk og fell jevnt fordelt til 144-156-168-180-192 



m. Begynn bak på venstre skulder og strikk mønster A etter 

diagrammet og fell som anvist. Det er nå 84-91-98-105-112 

m i omg.  

 

Halskant:  

Skift til pinne nr 3 og strikk videre med bunnfargen. Strikk 1 

omg glattstrikk og fell samtidig jevnt fordelt til  80 – 82 – 86 

– 88-92 m. Strikk vrangbord som nede på bol og ermer til 

kanten måler ca 6-6-6-7-7 cm.  Fell løst av i rette og vrange 

masker. Brett kanten dobbelt mot vrangen og sy den til med 

løse sting. 

 

Montering: Sy sammen under ermene. Fest alle løse tråder.  
 

 

Mønster A
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Gjentas  Beg her

 
 = Turkis  (brunt ) okergult

x  = Brunt (okergult) brunt

o  = Naturhvitt (naturhvitt) naturhvitt

 = Okergult (turkis ) turkis

 = Strikk 2 m rett sammen

 

Mønster B
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 Gjentas
 Beg her

 

Viking Merino Superfine 

Robin-genseren                   1517-5 
Størrelser:          2            4             6           8             10 år 

Overvidde:        60          65           70           75          80 cm 

Hel lengde:        36          40           45          50           54 cm 

Ermelengde:     28          31           34          38          42 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Merino Superfine (100 % 

merinoull, superwash), Viking Sportsragg (60 % ull, 20 

% nylon, 20 % akryl), Viking Superwash (100% ull, 

superwash), Viking Sportsgarn (100 % ull), nøster à 50 g. 

 

Lilla nr 668 (naturhvitt nr 602):   6   -  7   -  8   -  9  -  10 n 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundp og strømpep nr 3 og 

3 ½. 

 

Strikkefasthet: 22 m glattstrikk i bredden på p nr 3 ½ måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultatet skal bli vellykket. 

 

 

LILLA GENSER 

Mønster A, over 4 m 

1.omg: *1 vrang, løft 1 m løs av p med tråden på baksiden av 

arbeidet, strikk 2 m rett, løft den løse m over disse*. Gjenta 

fra * til *.  

2.omg: * 1 r 1 kast, 1 r , 1 vrang*. Gjenta fra * til *  

3.omg: *1 vr, 3 r *. Gjenta fra * til *. 

4.omg: *3 r , 1 vr *. Gjenta fra * til * 

Gjenta disse 4omg. 
Når mønsteret strikkes fram og tilbake, strikkes vrangt over 

rett og rett over vrangt.  

 

HVIT GENSER 

Mønster A, over 4 m 

1.omg: *1 vrang, løft 1 m løs av p med tråden på baksiden av 

arbeidet, strikk 2 m rett, løft den løse m over disse*. Gjenta 

fra * til *.  

2.omg: * 1 kast, 1 r, 1 vr, 1 r *. Gjenta fra * til *  

3.omg: *1 vr, 3 r *. Gjenta fra * til *. 

4.omg: *3 r, 1 vr *. Gjenta fra * til * 

Gjenta disse 4 omg.  
Når mønsteret strikkes fram og tilbake, strikkes vrangt over 

rett og rett over vrangt. 

 

Legg opp på pinne nr 3, 140 – 148 – 164 – 172 – 188 m og 

strikk 2 r, 2 vr  rundt i vrangbordstrikk ca 4 – 5 – 5 – 6 – 6 

cm. Skift til pinne nr 3 ½. Strikk 1 omg glattstrikk og øk på 

denne omg jevnt fordelt til 186 – 202 – 218 – 234 – 250 m. 

Sett et merke i hver side med   94 – 102 – 110 – 118 – 126 m 

til forstykket og  92 – 100 – 108 – 116 – 124 m til ryggen. 

Strikk videre i mønster slik: Strikk 8 – 12 – 16 – 20 – 24 m 

mønster A (se forklaring over) – mønster B (over 10 m) – 

mønster C (over 24 m) – mønster B – mønster C – mønster D 

(over 9 m), 16 – 24 – 32 – 40 – 48 m mønster A, mønster B – 



mønster C – mønster B – mønster C – mønster D og til slutt 

8 – 12 – 16 – 20 – 24 m mønster A.  

Fortsett med denne inndelingen. Når arbeidet måler ca 22 – 

25 – 29 – 33 – 36 cm, deles det i hver side for ermehull og 

ryggen strikkes ferdig først (pass på å dele slik at du alltid 

fletter fra retten).  

Ryggen: Legg opp en ekstra m i begynnelsen og slutten av 

pinnen som hele tiden strikkes rett (= til å sy i). 

Fortsett fram og tilbake med mønster som før til arbeidet 

måler ca 36 – 40 – 45 – 50 – 54 cm. På siste p felles det jevnt 

fordelt til 68 – 72 – 80 – 84 – 92  m.  

Forstykket: Strikk mønster som før, men når arbeidet måler 

ca 31 – 35 – 39 – 44 – 47 cm felles de midterste 26 – 28 – 30 

– 30 – 32  m av.  Fortsett frem og tilbake og strikk hver side 

for seg. Fell videre for halsringning på hver 2. p med  5 – 6 – 

6 – 8 – 8  m 1 gang, 3 m 1 gang, 2 m 1 gang, og til slutt 1 m 

1 gang. Strikk videre rett opp til arbeidet måler like langt 

som ryggen. På siste pinne felles jevnt fordelt til 17 – 18 – 

20 – 22 – 24 m. Strikk den andre siden tilsvarende. 

Ermer:  Legg opp på pinne nr 3, 38 – 40 – 42 – 44 – 46  m 

og strikk 2 rett, 2 vrang rundt i vrangbordstrikk ca 4 – 5 – 5 – 

6 – 6 cm. Skift til pinne nr 3 ½. Strikk 1 omg glattstrikk og 

øk på denne omg jevnt fordelt til 49 – 51 – 53 – 55 – 57  m. 

Sett et merke i omg begynnelse (= midt under ermet). 

Fortsett rundt med mønster A, samtidig som det økes 1 m  

på hver side av merket ca hver  2 – 2 – 1 ½ – 1 ½ – 2  cm. 

Strikk til det er 73 – 77 – 83 – 89 – 93 m i omg og ermet 

måler ca   28 – 31 – 34 – 38 – 42  cm. Fell av.  Strikk det 

andre ermet likt.  

Montering:  Sy sammen på skuldrene.  

Halskant: Plukk eller strikk opp på pinne nr 3, ca  80 – 84 – 

84 – 88 – 92 m. Strikk 2 rett, 2 vrangt rundt til halskanten 

måler ca 6 – 6 – 7 – 7 – 7 cm. Fell løst av med  rett over rett 

og vrangt over vrangt. Brett kanten dobbelt mot vrangen og 

sy den til med løse sting.  

Sy i ermene og fest alle løse tråder på vrangen.  

 

 

 

Mønster D

v v v v v v v v v v v v v v v v
I v I v v v v v v v v v v I v I v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v
I v I v v v v v v v v v v I v I v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v
I v I v v v v v v v v v v I v I v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v
I v I v v v v v v v v v v I v I v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v
I v I v v v v   v v v v I v I v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v
I v I v v v v v v v v I v I v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v
I v I v v v v v v v v I v I v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v
I v I v v v v v v v v I v I v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v
I v I v v v v v v v v I v I v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v
I v I v v v v v v v v I v I v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v
I v I v v v v v v v v I v I v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v
I v I v v v v v v v v I v I v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v
I v I v v v v v v v v I v I v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v
I v I v v v v v v v v I v I v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v
I v I v v v v v v v v v v I v I v v v v

    

Mønster C Mønster B

 = rett (r på retten, vr på vrangen)

v  = vrangt (vr på retten, r på vrangen)

I  = 1 maske løs av (vridd)

  = sett 3 m på p bak arb, strikk de neste 3 m rett, strikk m 
på hjelpep rett.

    
 = sett 2 m på hjelpep foran arb, sett de 2 neste m på en
 ny hjelpep bak arb, strikk 2 rett, strikk de 2 m 

på andre hjelpep vrangt, strikk de 2 m på første hjelpep
rett.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Viking Merino Superfine 
Renè-jakke og lue         1517-6 
Størrelser :         2  - 4  -  6  -  8  - 10 år 

Overvidde :       60 - 65 - 70 - 75 - 80 cm 

Hel lengde :      36 - 40 - 45 - 50 - 54 cm 

Ermelengde:       23 - 28 - 31 - 36 - 40 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Merino Superfine ( 100 % 

merinoull, superwash), Viking Sportsragg ( 60 % ull, 20 

% nylon, 20 % akryl), Viking Superwash ( 100% ull, 

superwash), Viking Sportsgarn (100 % ull), nøster à 50 g. 

 

Jakke blå,hvit og beige stripet 

Blå nr 627:             4 - 4 - 5 - 5 - 6 nøster 

Hvit nr 600:                        2 - 2 - 2 - 2 - 2 nøster 

Beige nr 607:            2 - 2 - 3 - 3 - 3 nøster 

Jakke (småstripet) og stripet lue 

Burgunder nr 662:           3 - 4 - 4 - 5 - 5 nøster 

Brun nr 608:            2 - 2 - 2 - 3 - 3 nøster 

Beige 607:            2 - 2 - 3 - 3 - 4 nøster 

Ensfarget lue: 

Burgunder nr 662 (hvitt nr 600):         2 - 2 - 2 nøster 

 

Veiledende pinner og tilbehør : Rundp og strømpep nr 3 og 

3½ , + 6-7-7-8-8 knapper.  

 

Strikkefasthet: 22 m glattstrikk i bredden på p nr 3 ½ måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultat skal bli vellykket. 

 

Mønster A, bredstripet 

* 4 p beige, 8 p blått, 4 p hvit, 8 p blått *. Gjenta fra * til *. 

 

Mønster B, småstripet 

* 2 p beige, 2 p burgunder, 2 p brun, 2 p burgunder *. Gjenta 

fra * til *. 

 

 

Legg opp med blått (burgunder) på pinne nr 3,  140 – 152 – 

162 – 174 – 184  m og strikk frem og tilbake i 

vrangbordstrikk med  1 rett, 1 vrang, men de 8 første og siste 

maskene = forkanter og  strikkes alltid rett (= riller). Etter ca 

1 cm strikkes 1 knapphull i venstre side, 3 masker fra kanten. 

Knapphull strikkes ved å felle 2 m som legges opp igjen på 

neste p. Gjenta knapphull ca hver  6 ½ - 6 - 6 ½ - 6 ½ -7  cm 

gjennom hele arbeidet. 

Når arbeidet  måler ca 4 – 4 – 4 – 5 – 5 cm, skift til p nr     3 

½.  Sett et merke i hver side med 37 – 40 – 43 – 46 – 48 m til 

hvert forstykke og 66 – 72 – 76 – 82 – 88  m til ryggen.  

Strikk glattstrikk og mønster A eller mønster B som 

beskrevet. Husk forkantene og knapphull!  

Når arbeidet måler ca 22 – 25 – 29 – 33 – 36 cm   (slutt med 

en hel stripe), felles 8-8-10-10-10 m i hver side til ermehull 

= 4-4-5-5-5 på hver side av merket. Legg arbeidet til side og 

strikk ermene. 

 

 

Ermer 

Legg opp 36-38-40-42-42 m med blått (burgunder) på p nr 3. 

Strikk 4-4-4-5-5 cm rundt i vrangbordstrikk med 1 r, 1 vr. 

Skift til p nr 3 ½. Strikk 1 omg rett og  øk på denne omg 

jevnt fordelt til 37-41-43-45-47m. Sett et merke i beg av omg 

= midt under ermet. Strikk mønster A, eller mønster B, men 

mål  på bolen hvor i stripene du må begynne for å slutte med 

samme stripe som på bolen. Øk samtidig 1 m på hver side av 

merket ca hver 3-3-3-2 ½- 2 ½  cm til det er 49-57-61-67-71 

m i omg. Når ermet måler ca 23-28-31-36-40 cm  ( eller 

ønsket lengde, og slutt med samme stripe), felles 8-8-10-10-

10 m under ermet = 4-4-5-5-5 m på hver side av merket. 

Legg arbeidet til side og strikk en til arm lik. 

Bærestykket 

Sett alle deler inn på samme rundp nr 3 ½, med ett erme over 

hver felling. Det er nå 206-234-244-268-286 m på p. Sett et 

merke i hver sammenføyning = 4 merker. 

Fortsett frem og tilbake i stripemønster som før, men fell 

samtidig til raglan fra retten slik: Strikk til 2 m før 1. merke. 

Ta den neste m løst av, strikk 1 m rett og trekk den løse m 

over. Strikk 2 m rett sammen.  Gjenta fellingen i hver 

sammenføyning  på hver 2. pinne,  = 8 m felt  (husk 

knapphull). Når det gjenstår 78-82-84-84-86 m på pinnen, og 

det er 16-19-20-23-25raglansfellinger, felles de 4 første og 

siste maskene av ( forkantene).  

Krage 

Skift til p nr 3 og beige. Strikk 1 p glattstrikk. Sett et merke 

på hver skulder og midt bak. Fortsett i  vrangbordstrikk med 

1 r, 1 vr  , men øk samtidig 1 m på hver side av hvert merke 

på hver 4.p ( vrangen). Når kragen måler ca 6-7-7-8-8 cm, 

felles alle masker pent av med rett over rett og vrangt over 

vrangt. 

Montering: 

Sy sammen under ermene 

Fest alle løse tråder pent på vrangen. 

Sy i knappene. 

Ermelapper 

Legg opp 5-5-5-7-7 m med beige på p nr 3 ½. Strikk frem og 

tilbake i glattstrikk, samtidig som det økes 1 m i beg av hver 

p til det er 17-19-21-23-23 m på p. Fortsett 2-2-3-3-3 cm i 

glattstrikk. Fell 1 m i beg av hver p til det er 5-5-5-7-7m 

igjen på p. Fell av. 

Sy ermelapper på albuen av hvert erme. 

 

 

LUE                                           Størrelse:  2 - 4/6 - 8/10 år 

 

Legg opp 96-104-120 m med beige (burgunder eller hvitt) på 

p nr 3. Strikk 8 cm rundt i vrangbordstrikk med 1 r, 1 vr. 

Skift til p nr 3 ½. Fortsett i glattstrikk med stripemønster som 

på jakken, (burgunder eller hvitt). Når arb måler ca 17-19-21 

cm, felles til topp slik: *Strikk 6 m rett, 2 m rett sammen*, 

gjenta fra * til * ut omg. Fortsett med stripemønster ( 

burgunder eller hvitt) og fell på samme måte hver 3. omg, 

men med 1 m mindre mellom hver felling. Når det gjenstår  

24-26-30 m i omg, strikkes 2 og 2 m sammen omg rundt. 

Klipp av tråden og trekk den gjennom resterende masker. 

Stram tråden og fest den godt på vrangen. 



Viking Merino Superfine 
Is-genser                                  1517-7 
Størrelser:                  2 -  4/6 - 8/10 år 

Overvidde:                 60 -  70 -  80 cm 

Hel lengde:                36 -  45 -  54cm 

Ermelengde:                            23 -  30 -  38 cm 

GARNALTERNATIV: Viking Merino Superfine (100 % 

merinoull, superwash), Viking Sportsragg (60 % ull, 20 

% nylon, 20 % akryl), Viking Superwash (100% ull, 

superwash), Viking Sportsgarn (100 % ull), nøster à 50 g. 

 

Blått  nr 627:                                                 5 - 6 - 7 nøster 

Hvitt nr 600:                                                  1 - 1 - 2 nøste 

 

Veiledende pinner og tilbehør: Rundp og strømpep nr 3 og 

3½ .  

 

Strikkefasthet: 22 m glattstrikk i bredden på p nr 3 ½ måler 

ca 10 cm. Husk at strikkefastheten må holdes hvis 

resultat skal bli vellykket. 

 

Legg opp med hvitt 132-154-176 m på pinne nr 3. Strikk 3 

cm rundt i glattstrikk, + 1 omg vrang = brettekant, deretter 3 

cm glattstrikk. Skift til p nr 3 ½. Sett et merke i hver side 

med 67-77-89 m til forstykket og 65-77-87 m til ryggen. 

Fortsett rundt med mønster I etter diagrammet. Strikk videre 

med blått i glattstrikk til arbeidet måler 22-29-36 cm. Fell 8-

10-10 m i hver  

side til ermehull = 4-5-5 m på hver side av merkene. Legg 

arbeidet til side og strikk ermene. 

 

Ermer 

Legg opp med hvitt 36-40-44 m på p nr 3. Strikk 4-5-5 cm 

rundt i  vrangbordstrikk med 2 r, 2 vr. Skift til p nr 3 ½. 

Strikk 1 omg glattstrikk og øk 1 m i siste m til 37-41-45 m. 

Sett et merke i beg av omg = midt under ermet. Strikk 

mønster II, deretter glattstrikk blått. Øk samtidig 1 m på 

hver side av merket ca hver 2 – 2 ½ – 2 ½ cm til det er  

 

 

53-61-71 m i omg. Når arb måler 23 – 30 – 38 cm, felles 8-

10-10 m midt under ermet = 4-5-5 m på hver side av merket. 

Legg arb til side og strikk det andre ermet likt 

 

Bærestykket 

Sett alle deler inn på samme rundp nr 3 ½, med et erme over 

hver felling = 206-236-278 m i omg. Sett et merke i hver 

sammenføyning = 4 merker. Strikk rundt med blått  i 

glattstrikk som før, men fell samtidig til raglan slik: Strikk til 

2 m før første merke, ta en maske løst av p, strikk 1 rett, 

trekk den løse masken over, strikk 1 rett, 2 rett sammen. 

Gjenta fellingen ved alle merkene = 8 m felt, på hver 2. omg 

til det gjenstår 78-84-86 m i omg. Det er nå felt 16-19-24 

ganger. Skift til hvitt. Strikk 1 omg rett, 1 omg vrang = 1 

rille. Skift til blått, strikk 1 omg glattstrikk, samtidig som 

maskeantallet justeres med 2-4-2 m til 76-80-84 m. Fortsett 

rundt i vrangbordstrikk med 2 r, 2 vr, til halskanten måler ca 

6 cm. Fell løst av. 

 

Montering 

Brett halskanten dobbel mot vrangen og sy til med løse sting. 

Sy sammen under ermene. 

Fest alle løse tråder pent på vrangen 
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MØNSTER I

 Gjentas  Beg her størrelse
 Beg her størrelse 2 og 8/10 år

4/6 år

 =  Blått 

 = Hvit

MØNSTER II

Gjentas

Beg her

 
 

 

 


